
S149

R

S0862

S0256

B Code

12 1/2” 16,9 649763

0,0814 - 17,5 649773

16 5/8” 18,4 649783

Code

12 64561

0,1214 64571

16 64581

20

Ø 30

Ø 36

48

48
45

15
  m

ax 20
2,

5

d

M10

M10 x 30
Part./Art.
Réf. S0632

Part./Art.
Réf. S0648 Part./Art.

Réf. S0540

M10 x 30

Part./Art./Réf.
S0183

Part./Art./Réf.
S0183

Part./Art./Réf.
S0183

d

2

d - 4mm

Part./Art.
Réf. S0210

Part./Art.
Réf. S0632

Part./Art.
Réf. S0862

39
,3

51
,9

M10 x 30

Ø 35,3

42
,7d

2,
5

B

Ø 29,5

15
 m

ax

M10 x 30

A petición: cantidad mínima requerida. 
Consulte a nuestro Customer Service 
para conocer la disponibilidad.

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller
Standard

Soportes Laterales de Barandilla

Part.

Part.Cabezal orientable• Montaje del Part. S0256
  Aplicable a los soportes Part. S0632 - S0648 - S0540
  (en combinación con el pomo Part. S0183).

Cabezal orientable
• Montaje del Part. S0862
  Aplicable a los soportes Part. S0632 - S0648 - S0540

Material

Ø Perno
d

mm
Peso

kg

Poliamida
reforzada

PA FV (negra)

- Material: ajuste roscado y tornillería de ajuste en
  acero inoxidable austenítico.
- Confección: 50 piezas.

- Material: mordaza y pomo en poliamida reforzada
  PA FV (negra).
  Ajuste roscado y tornillería de ajuste en acero
  inoxidable austenítico.
- Confección: 50 piezas.

Ø Perno
d

mm

Ø Perno
d

inch
Peso

kg


